

Visit for information about
Jhunjhunu/ Shekhawati/
Rajasthan & India
www.myjhunjhunu.com



RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनों के लिए स्वीकृत

माई झुंझुनू डॉट कॉम

My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/14-16
Valid upto 31-12-2016
Printed On 28-07-2015

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये (वार्षिक शुल्क : 60 रुपये)
Posted At H.P.O JJJN
On 1st & 2nd Date Of August 2015

नकल से सावधान, सही माल खरीदे



वर्ष : 9 अंक : 8 माह : अगस्त 2015 प्रधान सम्पादक : देवकीनन्दन तुलस्यान संरक्षक : श्रवणकुमार केजड़ीवाल (एडवोकेट)

Awardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

सम्पादकीय स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं....



स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त को पर सभी स्कूलों एवं सरकारी तथा अर्द्धसरकारी कार्यालयों में होगा ध्वजारोहण चारों ओर गुजरादेश भाषिक के गीत संगीत सभी मिल जुलकर मनायेंगे आजादी की वर्षगांठ पर सामूहिक खुशियां। जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह में जिले की उत्कृष्ट प्रतिभाओं को सम्मानित करेगा जिला प्रशासन एवं इन सभी को जिला कलेक्टर एस.एस.सोहता एवं जिला पुलिस अधिक्षक सुरेन्द्र कुमार गुप्ता के सानिध्य में मुख्य अतिथि प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम के द्वारा दिये जाने वाले स्मृति चिन्ह श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय चुडैला के सौजन्य से प्रदान करेंगे। विदित है कि माई झुंझुनू डॉट कॉम पिछले नौ वर्षों से प्रतीक चिन्ह देता आ रहा है।

एक अगस्त से श्रावण मास में सभी शिवालयों में गुंजगं ओम नमः शिवाय के जाप, पूरा जिला होगा शिवमय और हर वर्ष की भांति लोक आस्था के स्थान लोहारगल से कावडिये लायेंगे शिव का अभिषेक करने हेतु जल। पूरे माह भगवान भोलेशनाथ को रिझाने के लिए शिवभक्त करेगें विशेष पूजा अर्चना जिसमें शामिल है रूद्राभिषेक एवं श्रावणी कर्म तथा मास के चारों सोमवारों को विशेष श्रृंगार पूजा। परन्तु इस बार मेघों की आशा में यह माह सूखा ही बीत गया। लोग बारिश की आशा करते रहे, लेकिन बादल तरसा कर ही निकल गए। मानसून की मंदता ने आमजन के साथ-साथ किसानों के माथे पर भी चिंता की लकीरें ला दी हैं। इधर बारिश के इंतजार में बुवाई प्रभावित हो गई है।

पूर्व राष्ट्रपति और मिसाइलमैन डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम का 27 जुलाई सोमवार शाम 7.45 बजे दिल का दौरा पड़ने से उनका निधन हो गया। डॉ. कलाम मेघालय के शिलॉन्ग आईआईएम में लेक्चर दे रहे थे। तभी अचानक उनकी तबीयत बिगड़ गई और वे गिर पड़े। कलाम भारत की तीसरी शक्तिशाली श्रेय, जिन्हें राष्ट्रपति बनने से पहले भारत रत्न मिला। उन्हें 1997 में भारत रत्न से सम्मानित किया गया था। वह 2002 से 2007 तक भारत के राष्ट्रपति रहे। उनसे पहले सर्वपल्ली राधाकृष्णन और डॉ. जाकिर हुसैन को उपराष्ट्रपति रहते हुए भारत रत्न दिया गया था। कलाम ने देश को मिसाइल की ताकत से नवाजा था। उन्हें 1981 में पद्मभूषण से सम्मानित किया गया था। 25 जुलाई 2002 को वे देश के 11 वें राष्ट्रपति बने। उनकी लिखी किताबें खासकर युवाओं में काफी लोकप्रिय रही हैं। -डी.एन. तुलस्यान

Visit us on
facebook
Visit Daily updates at Face book
http : facebook.com/dntulsian

राष्ट्रीय लोक अदालतों का आयोजन



माई झुंझुनू। राष्ट्रीय एवं राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान में शनिवार को राष्ट्रीय लोक अदालतों का आयोजन किया गया। जिला एवं सेशन न्यायाधीश राधामोहन चतुर्वेदी ने कहा कि लोक अदालतों का मकसद पक्षकारों के बीच राजीनामे से मामलों का निस्तारण करना है। ताकि पक्षकारों के बीच किसी तरह का मनमुटाव नहीं रहे। जिलेभर में शनिवार को राष्ट्रीय लोक अदालतों में सौ से ज्यादा मामलों का निस्तारण किया गया। इधर, एडीजे संख्या एक रूपचंद सुथार की अदालत में बिजली संबंधी मामलों के निस्तारण के लिए पक्षकारों की भीड़ रही। इस मौके पर स्थायी लोक अदालत के सदस्य भगवान सिंह शेखावत, अधिवक्ता रामावतार सोनी, डीटीओ जगदीशप्रसाद अमरावत, रोडर बहादुर सिंह सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं पक्षकार उपस्थित रहे। इसी तरह उपभोक्ता फोरम में भी राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया गया। मंच अध्यक्ष सुखपाल बुंदेला, सदस्य शबाना फारूकी अजय मिश्रा ने भी राजीनामे के आधार पर 36 मामलों का निस्तारण किया।

राष्ट्रीय लोक अदालत आठ अगस्त को : जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष (जिला एवं सेशन न्यायाधीश) राधामोहन चतुर्वेदी ने बताया कि राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण एवं राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशों की पालना में आठ अगस्त (शनिवार) को राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जाएगा।

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।
www.myjhunjhunu.com/pro

शहीद स्मारक में शहीदों को नमन किया



माई झुंझुनू 26 जुलाई। करगिल विजय दिवस पर रविवार को शहीद स्मारक में शहीदों को नमन किया गया। लायंस क्लब की ओर से सुबह 10 बजे कार्यक्रम में जिला कलेक्टर एस.एस.सोहता, एसपी तनीषा गोयनका एमबीए बनी



झुंझुनू न्यूज। लक्ष्मणगढ निवासी भीलवाडा प्रवासी श्रीमती तुसी देवी गोयनका एवं स्व.श्री मनोहर लाल जी गोयनका की सुपुत्री तनीषा गोयनका सुपुत्री श्रीमती मधु गोयनका एवं श्री कृष्ण कुमार जी गोयनका ने एमबीए बनकर न केवल परिवार अपितु समाज एवं शेखावाटी को भी गौरवान्वित किया है। बचपन से ही पढाई में अखिल रहने वाली तनीषा ने एमबीए में संगम युनिवर्सिटी भीलवाडा से चौथा स्थान प्राप्त एवं एमकॉम प्रवेश परिक्षा में 76 प्रतिशत अंक प्राप्त कर अपनी विलक्षण प्रतिभा का परिचय दिया है। तनीषा को इस दोहरी सफलता पर झुंझुनू एवं भीलवाडा में हर्ष एवं खुशी का माहौल है। तनीषा अपना रॉल मॉडल अपने फुफ्फुजी मुकुन्दगढ निवासी भीलवाडा प्रवासी सीए श्री जुगलकिशोर जी बागडोदिया को मानती है। तनीषा ने अपनी सफलता का श्रेय बड़े-बुजुर्गों एवं गुरुजनों के आर्शिवाद को दिया है। विदित है कि तनीषा माई झुंझुनू डॉट कॉम के संस्थापक केशरदेव तुलस्यान की दोहिती एवं प्रबन्ध निदेशक डी.एन.तुलस्यान की भाणजी हैं। बहुत-बहुत बधाईया.....

सुरेन्द्र कुमार गुप्ता, पूर्व प्रान्तपाल एमजेएफ ला. श्रवण केजड़ीवाल, क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ.जे.सी.जैन, अध्यक्ष मानाराम जांगिड, सचिव किशनलाल जांगिड, जोन चैयरमैन अशोक सोनी, नरेन्द्र व्यास, ओमप्रकाश जांगिड, राम प्रताप कुमावत, देवेन्द्र खत्री, डी.एन.तुलस्यान, कार्यक्रम संयोजक उमर कुरुशी सहित अन्य गणमान्यजन ने शहीदों को श्रद्धासुमन अर्पित किये। इस अवसर पर कमाण्डो

कृपालसिंह एवं मनोज मील सहित अन्यजन बडी संख्या में उपस्थित थे। इससे पूर्व सुबह 8.30 बजे सैनिक कल्याण कार्यालय की ओर से भी शहीदों को पुष्पांजलि दी गयी।

सांसद द्वारा ट्रेन चलाने की तिथि की घोषणा करने पर खुशी मनायी

झुंझुनू 23 जुलाई। क्षेत्रीय सांसद श्रीमती संतोष अहलावत द्वारा बुधवार शाम सीकर-दिल्ली ब्रॉडगेज रेलवे ट्रेक पर 7 अगस्त से सवारी रेलगाडियां चलाने की तिथि की घोषणा करने पर गुरूवार पूर्वाह्न 11 बजे शेखावाटी रेल विकास संघर्ष समिति के पदाधिकारियों व सदस्यों ने अपने पूर्व निर्धारित रेलमंत्री का पुतला फूंकने के कार्यक्रम में फेरबदल कर रेलवे स्टेशन पर पटाखे जलाकर व मिठाई बाँटकर खुशी मनायी। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं ने संघर्ष समिति जिंदाबाद एवं भारत माता की जय के नारे भी लगाए। इस अवसर पर समिति के अध्यक्ष प्रदीप अग्रवाल ने रेलवे स्टेशन पर आयोजित सभा में कहा कि सांसद की इस घोषणा का हम स्वागत

करते हैं। साथ ही उनसे यह आग्रह भी है कि वे घोषित किये गए रेलवे के टाईम टेबल को यात्रियों की सुविधा के अनुसार परिवर्तित करवाएँ जिससे लोगों को रेल यात्रा का लाभ मिल सके। इस अवसर पर नरोत्तमलाल आर्य, अजय कुमावत, कैलाशदान बारहट, बनवारीलाल पंसाी, हजारीलाल छापीला, रफीक अहमद खान, संजय सोनी, कैप्टेन मोहनलाल, एडवोकेट बजरंगसिंह, भंवर अली खान, रामोतार जांगिड, हर्ष सोनी, दिनेश धायल, विकास नारनौली, चन्द्रप्रकाश जालान, प्रशांत जीनगर, खलील खान, दीपक ठेकेदार सहित अनेक व्यक्ति उपस्थित थे। इस मौके पर रेलवे सुरक्षा बल एवं राजकीय रेलवे पुलिस के अधिकारी व जवान भी मौजूद थे।

मुम्बई में तीज महोत्सव 16 को

माई झुंझुनू। राजस्थानी सेवा संस्था भायंदर द्वारा आयोजित तीज महोत्सव 2015 में राजस्थानी पारम्परिक झूले, मेहेंदी मांडणा, एवं राजस्थानी चटपटे व्यंजनों का समावेश रहेगा। राजस्थानी सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति निशा चौहान ग्रुप द्वारा दी जावेगी। जानकारी देते हुए संस्था महासचिव विकास केडिया ने बताया कि कार्यक्रम ओस्तवाल बगीची, आर.एन.पी.पार्क, भायंदर (ईस्ट) रविवार 16 अगस्त समय शाम 4 से 10 बजे तक होगा।

तेजप्रकाश तुलस्यान ने किया रक्तदान



माई झुंझुनू। झुंझुनू निवासी तेजप्रकाश तुलस्यान बैंक ऑफ बड़ौदा शोलापुर शाखा में मैनेजर ने बीओबी स्थापना दिवस पर आयोजित रक्तदान शिविर में रक्तदान किया। तुलस्यान ने रक्तदान करने पर उनका शाखा की ओर से सम्मान किया गया।

आगामी अंक में...
-श्री लक्ष्मी सोप इण्डस्ट्रीज द्वारा परख साबुन का इनामी ड्रा सेंट मोतीलाल कॉलेज इंडोर स्टेडियम दिनांक 31 जुलाई के समाचार।
-गुरु पूर्णिमा दिनांक 31 जुलाई के समस तालाब एवं दादुद्वारा बगड के समाचार

नासिक में कुम्भ के दौरान रूंगटा ग्रुप की ओर से ठहरने की सुंदर व्यवस्था

झुंझुनू। आगामी कुम्भ पर्व नासिक महाराष्ट्र में हो रहा है के दौरान रूंगटा ग्रुप नासिक की ओर से झुंझुनू जिले के ही नहीं अपितु शेखावाटी सहित अन्य जगहों से भी जाने वाले श्रद्धालु भक्तों के लिए नासिक में रुकने की सुंदर व्यवस्था की जा रही है। जानकारी देते हुए रूंगटा ग्रुप के चेयरमैन ललित रूंगटा मण्डेला निवासी नासिक प्रवासी ने बताया कि कुंभ के दौरान पधारने वाले सभी श्रद्धालु भक्तों के लिए 28 अगस्त से 19 सितम्बर तक ठहरने एवं खाने पीने की उचित व्यवस्था उनके द्वारा की जा रही है। इस हेतु अग्रिम सूचना निम्न नम्बरों पर देने की कृपा करें- 09823079651 एवं 9822577651

जिला पुलिस विभाग एवं संबंधित अन्य जानकारीयों के लिए लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/police

With best compliments from-
SAJJAN TULSIAN
ASHISH TULSIAN
TULSI JEWELLERS
Exclusive Gold, Kundan & Diamond Jewellery
1082 Kagdi Bhawan, Ganga Mata ki Gali Gopalji Ka Rasta, JAIPUR
Tel. 0141-(O) 2567738 (R) 2741861
Mob. 9314622901, 9314945529

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/news